



SECRETARIA
DE ESTADO DA SAÚDE



GOVERNO
DE GOIÁS

SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE E TRABALHO PARA O SUS
GERÊNCIA DA ESCOLA ESTADUAL DE SAÚDE PÚBLICA "CÂNDIDO SANTIAGO"

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 035/2018-SEST-SUS/SESGO

A Superintendência de Educação em Saúde e Trabalho para o SUS, torna pública a presente RETIFICAÇÃO para fins de alteração do item 3.2, alínea "a" do Edital nº 035/2018-SEST-SUS/SES-GO, conforme descrito abaixo:

Onde se lê:

Nº	REGIONAIS DE SAÚDE
01	Rio Vermelho
02	Oeste I
03	Oeste II
04	São Patrício I
05	São Patrício II
06	Nordeste I
07	Nordeste II
08	Sudoeste I
09	Sudoeste II
10	Oeste I
11	Oeste II
12	São Patrício II
13	São Patrício II

Leia-se:

Nº	REGIONAIS DE SAÚDE
01	Rio Vermelho
02	Oeste I
03	Oeste II
04	São Patrício I
05	São Patrício II
06	Nordeste I
07	Nordeste II
08	Sudoeste I
09	Sudoeste II
10	Serra da Mesa
11	Sul
12	Norte
13	Estrada de Ferro

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE E TRABALHO PARA O SUS, aos 27 de agosto de 2018.

RAFAELA JÚLIA BATISTA VERONEZI

Superintendente de Educação em Saúde e Trabalho para o SUS SEST-SUS